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LEDELSESPÅTEGNING

Bestyrelsen og direktionen har dags dato behandlet og godkendt årsrapporten for 23. juli 2012 - 31.
december 2013 for Danske Fagmedier ApS.

Årsrapporten aflægges i overensstemmelse med årsregnskabsloven.

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af selskabets aktiver, passiver og
finansielle stilling pr. 31. december 2013 samt af resultatet af selskabets aktiviteter for regnskabsåret
23. juli 2012 - 31. december 2013.

Ledelsesberetningen indeholder efter vores opfattelse en retvisende redegørelse for de forhold,
beretningen omhandler.

Årsrapporten indstilles til generalforsamlingens godkendelse.

Herlev, den 4. april 2014

Direktion

________________________
Nils Sjøberg
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DEN UAFHÆNGIGE REVISORS ERKLÆRINGER

Til kapitalejeren i Danske Fagmedier ApS

PÅTEGNING PÅ ÅRSREGNSKABET

Vi har revideret årsregnskabet for Danske Fagmedier ApS for regnskabsåret 23. juli 2012 - 31. december
2013, der omfatter anvendt regnskabspraksis, resultatopgørelse, balance og noter. Årsregnskabet udar-
bejdes efter årsregnskabsloven.

Ledelsens ansvar for årsregnskabet
Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende billede i overens-
stemmelse med årsregnskabsloven. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som
ledelsen anser nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om
denne skyldes besvigelser eller fejl.

Revisors ansvar
Vores ansvar er at udtrykke en konklusion om årsregnskabet på grundlag af vores revision. Vi har udført
revisionen i overensstemmelse med internationale standarder om revision og yderligere krav ifølge
dansk revisorlovgivning. Dette kræver, at vi overholder etiske krav samt planlægger og udfører
revisionen for at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet er uden væsentlig fejlinformation.

En revision omfatter udførelse af revisionshandlinger for at opnå revisionsbevis for beløb og oplysninger
i årsregnskabet. De valgte revisionshandlinger afhænger af revisors vurdering, herunder vurdering af
risici for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl. Ved
risikovurderingen overvejer revisor intern kontrol, der er relevant for virksomhedens udarbejdelse af et
årsregnskab, der giver et retvisende billede. Formålet hermed er at udforme revisionshandlinger, der er
passende efter omstændighederne, men ikke at udtrykke en konklusion om effektiviteten af virk-
somhedens interne kontrol. En revision omfatter endvidere vurdering af, om ledelsens valg af regn-
skabspraksis er passende, om ledelsens regnskabsmæssige skøn er rimelige samt den samlede præsen-
tation af årsregnskabet.

Det er vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores
konklusion.

Revisionen har ikke givet anledning til forbehold.

Konklusion
Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af selskabets aktiver, passiver og
finansielle stilling pr. 31. december 2013 samt af resultatet af selskabets aktiviteter for regnskabsåret
23. juli 2012 - 31. december 2013 i overensstemmelse med årsregnskabsloven.

UDTALELSE OM LEDELSESBERETNINGEN

Vi har i henhold til årsregnskabsloven gennemlæst ledelsesberetningen. Vi har ikke foretaget yderligere
handlinger i tillæg til den udførte revision af årsregnskabet. Det er på denne baggrund vores opfattelse,
at oplysningerne i ledelsesberetningen er i overensstemmelse med årsregnskabet.

Middelfart, den 4. april 2014

BDO Statsautoriseret revisionsaktieselskab

Claus Urhøj
Statsautoriseret revisor
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LEDELSESBERETNING

Væsentligste aktiviteter
Selskabet varetager produktion og salg for de medier, der samlet markedsføres under navnet ” Danske
Fagmedier”. Selskabet og dets datter – og søsterselskaber har ud fra forretningsmæssige overvejelser
ultimo året indgået et forlig med det tidligere konkursbo. Denne engangsudgift vil ledelsen i 2014
forsøge at viderefakturere til de involverede selskaber, men indtil der foreligger endelig aftale om en
sådan fordeling er beløbet omkostningsført i selskabet.  Ledelsen vurderer endvidere, at goodwill
opført til 880 tkr er korrekt værdiansat  set i forhold til de selskaber der er samhandel med.  

Udvikling i aktiviteter og økonomiske forhold
Ejeren og ledelsen i selskabet har i 2013 gennemført en omfattende turnaround af aktiviteterne for at
etablere en stabil og levedygtig virksomhed. Året har været præget af forandringer.

Det økonomiske resultat må isoleret set betegnes som utilfredsstillende. Ejer og ledelse besluttede at
gennemføre nødvendige og afgørende omkostningsreduktioner og omfordelinger af de kommercielle
ressourcer i 2013.

Der blev i starten af året gennemført grundige undersøgelser af selskabets position i markedet,
produkternes styrker og svagheder samt en kortlægning af medarbejdernes og kundernes holdninger. På
baggrund af analyserne blev der gennemført en omfattende tilpasning af strategi, organisation,
systemer og arbejdsprocesser i organisationen. Der er blevet anvendt betydelige økonomiske ressourcer
på at vende udviklingen og at støbe fundamentet for en varig genopretning af selskabet. 

Der er etableret en ny salgskanal, der har øget markedspresset markant, samtidig med at der er skabt
fokus på at tilføre merværdi for læsere og annoncører i eksisterende salgskanaler. Der er endvidere
forberedt tiltag, der skal løfte det redaktionelle indhold ud på flere medieplatforme, og der vil i
fremtiden blive satset endnu mere niche og kvalitetsorienteret erhvervsjournalistik.

Det er ledelsens opfattelse, at selskabet nu udvikler sig hurtigt i positiv retning, og at man i skrivende
stund er midt i en succesfuld turnaround og dermed en varig genopretning af det økonomiske
fundament i selskabet og koncernen som helhed. 

Nye store investeringer i nye IT systemer og medieplatforme og i medarbejdernes faglige kompetencer
både i det redaktionelle og kommercielle område er planlagt. Disse tiltag skal sikre fortsat vækst og
positiv økonomi i selskabet fremover. 

Danske Fagmedier er som koncern et medieselskab der er på vej fremad. Det er lykkedes at vende en
negativ udvikling i kundebasen og få nye annoncører ind på alle publikationer, samtidig med at alle
tidligere underskudsgivende publikationer er blevet overskudsgivende.

Ledelsen forventer at man fremover kan realisere betydelige forbedringer af resultaterne i 2014.
Selskabet forventer derfor at man fremover vil være i stand til at realisere en overskudsgrad på linje
med branchen generelt, og at man vil stå stærkt i et konkurrencepræget mediemarked. 

Betydningsfulde hændelser, indtruffet efter regnskabsårets afslutning
Efter regnskabsårets udløb forventes en betydelig ejerandel solgt til en strategisk og kapitalstærk
partner som ønsker at videreudvikle aktiviteterne.
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ANVENDT REGNSKABSPRAKSIS

Årsrapporten for Danske Fagmedier ApS for 2012/13 er aflagt i overensstemmelse med den danske års-
regnskabslovs bestemmelser for virksomheder i regnskabsklasse B.

Regnskabsklasse B

Årsrapporten er udarbejdet efter følgende regnskabspraksis.

Generelt om indregning og måling
I resultatopgørelsen indregnes indtægter i takt med, at de indtjenes, herunder indregnes værdiregule-
ringer af finansielle aktiver og forpligtelser. I resultatopgørelsen indregnes ligeledes alle omkostninger,
herunder afskrivninger og nedskrivninger.

Aktiver indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil tilflyde
selskabet, og aktivets værdi kan måles pålideligt.

Forpligtelser indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil fragå
selskabet, og forpligtelsens værdi kan måles pålideligt.

Ved første indregning måles aktiver og forpligtelser til kostpris. Efterfølgende måles aktiver og for-
pligtelser som beskrevet for hver enkelt regnskabspost nedenfor.

Visse finansielle aktiver og forpligtelser måles til amortiseret kostpris, hvorved der indregnes en kon-
stant effektiv rente over løbetiden. Amortiseret kostpris opgøres som oprindelig kostpris med fradrag
af eventuelle afdrag samt tillæg/fradrag af den akkumulerede amortisering af forskellen mellem kost-
pris og nominelt beløb.

Ved indregning og måling tages hensyn til forudsigelige tab og risici, der fremkommer inden årsrap-
porten aflægges, og som be- eller afkræfter forhold, der eksisterede på balancedagen.

Den regnskabsmæssige værdi af immaterielle og materielle anlægsaktiver gennemgås årligt for at af-
gøre, om der er indikation af værdiforringelse ud over det, som udtrykkes ved normal afskrivning. Hvis
dette er tilfældet, foretages nedskrivning til den lavere genindvindingsværdi.

RESULTATOPGØRELSEN

Nettoomsætning
Nettoomsætningen ved salg af handelsvarer og færdigvarer indregnes i resultatopgørelsen, såfremt
levering og risikoovergang til køber har fundet sted inden årets udgang. Nettoomsætning indregnes
eksklusiv moms, afgifter og med fradrag af rabatter i forbindelse med salget.

Andre eksterne omkostninger
Andre eksterne omkostninger omfatter omkostninger til distribution, salg, reklame, administration,
lokaler, tab på debitorer, operationelle leasingomkostninger mv.

Finansielle indtægter og omkostninger
Finansielle indtægter og omkostninger indeholder renteindtægter og -omkostninger, finansielle om-
kostninger ved finansiel leasing, realiserede og urealiserede kursgevinster og -tab vedrørende
værdipapirer, gæld og transaktioner i fremmed valuta, amortisering af finansielle aktiver og forplig-
telser samt tillæg og godtgørelse under acontoskatteordningen mv. Finansielle indtægter og omkost-
ninger indregnes med de beløb, der vedrører regnskabsåret.
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ANVENDT REGNSKABSPRAKSIS

Skat
Årets skat, som består af årets aktuelle skat og forskydning i udskudt skat, indregnes i resultatop-
gørelsen med den del, der kan henføres til årets resultat, og direkte på egenkapitalen med den del, der
kan henføres til posteringer direkte på egenkapitalen.

Selskabet er sambeskattet med koncernforbundne danske selskaber. Den aktuelle danske selskabsskat
fordeles mellem de sambeskattede danske selskaber i forhold til disses skattepligtige indkomst, og med
fuld fordeling med refusion vedrørende skattemæssige underskud. De sambeskattede selskaber indgår i
acontoskatteordningen.

BALANCEN

Immaterielle anlægsaktiver
Erhvervet goodwill måles til kostpris med fradrag af akkumulerede afskrivninger. Goodwill afskrives
lineært over den vurderede økonomiske brugstid, der er vurderet til 5 år.

BALANCEN

Materielle anlægsaktiver
Grunde og bygninger, produktionsanlæg og maskiner samt andre anlæg, driftsmateriel og inventar
måles til kostpris med fradrag af akkumulerede af- og nedskrivninger. Der afskrives ikke på grunde.

Afskrivningsgrundlaget er kostpris med fradrag af den skønnede restværdi efter afsluttet brugstid.

Kostprisen omfatter anskaffelsesprisen samt omkostninger direkte tilknyttet anskaffelsen indtil det
tidspunkt, hvor aktivet er klar til at blive taget i brug. 

Der foretages lineære afskrivninger baseret på følgende vurdering af aktivernes forventede brugstider
og restværdi herefter:

Brugstid Restværdi

Andre anlæg, driftsmateriel og inventar................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................3-8 år 0-30%
Indretning af lejede lokaler................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................3-8 år 0-30%

Fortjeneste eller tab ved afhændelse af materielle anlægsaktiver opgøres som forskellen mellem salgs-
pris med fradrag af salgsomkostninger og den regnskabsmæssige værdi på salgstidspunktet. Fortjeneste
eller tab indregnes i resultatopgørelsen under andre driftsindtægter eller andre driftsomkostninger.

Tilgodehavender
Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi. Værdien
reduceres med nedskrivning til imødegåelse af forventede tab.

Periodeafgrænsningsposter, aktiver
Periodeafgrænsningsposter indregnet under aktiver omfatter afholdte omkostninger vedrørende efter-
følgende regnskabsår.
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ANVENDT REGNSKABSPRAKSIS

Skyldig skat og udskudt skat
Aktuelle skatteforpligtelser og tilgodehavende aktuel skat indregnes i balancen som beregnet skat af
årets skattepligtige indkomst reguleret for skat af tidligere års skattepligtige indkomster samt for
betalte acontoskatter.

Udskudt skat måles af midlertidige forskelle mellem regnskabsmæssig og skattemæssig værdi af aktiver
og forpligtelser.

Udskudte skatteaktiver, herunder skatteværdien af fremførselsberettiget skattemæssigt underskud,
måles til den værdi, hvortil aktivet forventes at kunne realiseres, enten ved udligning i skat af frem-
tidig indtjening, eller ved modregning i udskudte skatteforpligtelser inden for samme juridiske skatte-
enhed.

Udskudt skat måles på grundlag af de skatteregler og skattesatser, der med balancedagens lovgivning
vil være gældende, når den udskudte skat forventes udløst som aktuel skat. Ændring i udskudt skat som
følge af ændringer i skattesatser indregnes i resultatopgørelsen bortset fra poster, der føres direkte på
egenkapitalen.

Gældsforpligtelser
Gæld er målt til amortiseret kostpris svarende til nominel værdi.
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RESULTATOPGØRELSE 23. JULI - 31. DECEMBER

Note 2012/13

kr.

BRUTTOFORTJENESTE................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................8.289.246

Personaleomkostninger................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................1 -7.350.578
Andre driftsomkostninger................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................2 -1.144.686
Af- og nedskrivninger................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................-1.110.183

DRIFTSRESULTAT................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................-1.316.201

Andre finansielle indtægter................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................-1.443
Andre finansielle omkostninger................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................-5.763

RESULTAT FØR SKAT................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................-1.323.407

Skat af årets resultat................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................3 26.867

ÅRETS RESULTAT................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................-1.296.540

FORSLAG TIL RESULTATDISPONERING

Overført resultat................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................-1.296.540

I ALT................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................-1.296.540
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BALANCE 31. DECEMBER

AKTIVER Note 2013
kr.

Varemærker................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................70.000
Goodwill................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................880.062
Immaterielle anlægsaktiver................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................4 950.062

Andre anlæg, driftsmateriel og inventar................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................2.143.498
Materielle anlægsaktiver................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................5 2.143.498

Lejedepositum og andre tilgodehavender................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................158.767
Finansielle anlægsaktiver................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................158.767

ANLÆGSAKTIVER................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................3.252.327

Tilgodehavende hos tilknyttede virksomheder................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................6 4.610.527
Udskudt skatteaktiv................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................41.867
Andre tilgodehavender................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................213.108
Periodeafgrænsningsposter................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................455.934
Tilgodehavender................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................5.321.436

Likvider................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................324.134

OMSÆTNINGSAKTIVER................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................5.645.570

AKTIVER................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................8.897.897
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BALANCE 31. DECEMBER

PASSIVER Note 2013
kr.

Selskabskapital................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................80.000
Overført overskud................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................-1.296.540

EGENKAPITAL................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................7 -1.216.540

Leverandører af varer og tjenesteydelser................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................854.933
Gæld til tilknyttede virksomheder................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................6.480.475
Selskabsskat................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................15.000
Anden gæld................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................2.764.029
Kortfristede gældsforpligtelser................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................10.114.437

GÆLDSFORPLIGTELSER................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................10.114.437

PASSIVER................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................8.897.897

Eventualposter mv. 8

Pantsætninger og sikkerhedsstillelser 9
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NOTER

2012/13 Note
kr.

Personaleomkostninger 1
Løn og gager................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................6.797.040
Pensioner................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................452.117
Omkostninger til social sikring................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................101.421

7.350.578

Andre driftsomkostninger 2

Skat af årets resultat 3
Beregnet skat af årets skattepligtige indkomst................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................15.000
Regulering af udskudt skat................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................-41.867

-26.867

Immaterielle anlægsaktiver 4

Varemærker Goodwill

Tilgang................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................100.000 1.257.231
Kostpris 31. december 2013................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................100.000 1.257.231

Årets afskrivninger ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................30.000 377.169
Afskrivninger 31. december 2013................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................30.000 377.169

Regnskabsmæssig værdi 31. december 2013................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................70.000 880.062

Materielle anlægsaktiver 5

Andre anlæg,

driftsmateriel og

inventar

Tilgang................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................2.839.492
Afgang................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................-140.000
Kostpris 31. december 2013................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................2.699.492

Afskrivninger solgte aktiver................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................-35.000
Årets afskrivninger ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................590.994
Afskrivninger 31. december 2013................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................555.994

Regnskabsmæssig værdi 31. december 2013................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................2.143.498

Tilgodehavende hos tilknyttede virksomheder 6
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NOTER

Note

Egenkapital 7

Selskabs-

kapital

Overført

overskud I alt

Egenkapital 23. juli 2012................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................80.000 0 80.000
Forslag til årets resultatdisponering................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................-1.296.540 -1.296.540

Egenkapital 31. december 2013................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................80.000 -1.296.540 -1.216.540

Selskabskapitalen har ikke været ændret siden stiftelsen.

Eventualposter mv. 8
Selskabet har indgået huslejekontrakt, der er uopsigelig indtil den 31. august 2016. Den årlige
leje udgør 476 tkr. 
Hæftelse i sambeskatningen
Selskabet er sambeskattet med de øvrige selskaber i koncernen og hæfter solidarisk for de
skatter, som vedrører sambeskatningen.

Pantsætninger og sikkerhedsstillelser 9
Ingen


